

工地上两伙人打架 一木工头部被打伤

事发黄岛一建筑工地,因一块木板被锯坏引起纠纷



本报4月8日热线消息(记者 程凌润) 6日,在黄岛区一建筑工地上,因为锯坏了一块木板,几名工人与3名木工发生冲突,其中一名木工被人打伤头部和左臂,因伤势较重住院治疗。8日,双方在赔偿问题上尚未达成一致意见,受伤住院的木工已经拖欠了800元医药费。

8日上午,屈先生拨打本报热线电话反映,他的工友朱某和另两名老乡在黄岛区铁山街道丙村某建筑工地,被7名工人打伤,朱某因伤势较重被送至胶南市人民医院,施工方仍没有进行赔偿。

上午10点半,记者来到胶南市人民医院8楼病房,看到朱某正躺在一张病床上输液,陪在床边的是他的妻子屈某。“当时是包工头让我们锯那块木板的,就因为这块木板才发生了冲突。”朱某告诉记者,他锯完包工头交代的木板后却被人踢了一脚,他不服气就与

施工方争执起来,施工方的7名工人就拿着一米多长的木棍打他和他的两个老乡。

“对方拳打脚踢,我们3个人都受伤了。”躺在病床上朱某在说话时显得有气无力,后来警察把他们都带到了派出所。医生告诉记者,朱某是脑外伤、脑挫裂伤,左胳膊处软组织损伤,出院时间还需根据朱某恢复情况而定。



朱某躺在病床上输液,他的妻子陪在床边。程凌润 摄

好的木材,木工朱某未经允许锯断了,他们才与朱某等人发生冲突,冲突中他们不是7个人而是4个人,而且有两个人也受伤了。

张姓负责人称对朱某拖欠医药费的事并不知情,不过之前已经垫付了部分医药费,具体赔偿问题要等警方调查结果出来之后才能确定。

张姓负责人称对朱某拖欠医药费的事并不知情,不过之前已经垫付了部分医药费,具体赔偿问题要等警方调查结果出来之后才能确定。

张姓负责人称对朱某拖欠医药费的事并不知情,不过之前已经垫付了部分医药费,具体赔偿问题要等警方调查结果出来之后才能确定。

假装租房专偷合租人

男子连续作案两起后被抓



本报4月8日讯(记者 周衍鹏 通讯员 张坤洋 褚晓婷) 男子曲某在黄岛借租房之名,两次趁合租人不在家,实施入室盗窃,随后潜逃滨州,自以为已经安全逃离,但让曲某做梦也没想到的是,黄岛区警方竟然远赴滨州将他抓获。日前,曲某因入室盗窃被警方依法刑事拘留。

3月23日下午,黄岛区珠海路派出所接到章某报警称,放在出租屋内的笔记本电脑和一部苹果手机被偷了。民警迅速赶赴现场,发现章某出租屋的大门有被撬动的痕迹,但现场没有发现其他线索。3月27日下午,家住文化路某小区的牛某报警称,他出租屋内的电脑被人偷了。民警取证时发现,两起案件作案手法一致,可能属同一人作案。

民警调取小区物业监控录像发现,3月23日下午,一名头戴蓝色棒球帽、身穿

黄上衣的男子进入小区东张西望后,走入牛某住的单元,有作案嫌疑。民警将男子的视频截图打印出来,走访小区居民得知,该男子曾前来租过房子,后自称滨州老家有事就走了。民警根据这一线索,通过技术手段查明曲某在滨州一家网吧打工。4月5日晚,民警连夜赶赴滨州,在曲某暂住地将其抓获。

4月6日上午,曲某被警方带回黄岛。审讯得知,曲某今年36岁,诸城人,在1998年和2003年,曾两次因盗窃罪分别被法院判处有期徒刑3年和5年,但曲某并未就此改过,继续不务正业。今年3月,他从微信上认识了网友章某,章某说有房子要出租,他一看价格挺便宜便租下来住着,趁章某外出时潜入章某卧室偷走笔记本电脑和苹果手机。后来他又看到牛某在网上发布租房信息,利用相同手段他盗走了牛某卧室里的电脑,两次作案获利共计1万余元。

目前,曲某因入室盗窃被警方依法刑事拘留。



民警赴滨州将嫌疑人曲某抓捕归案。(图片由警方提供)

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做
批发孔雀、山鸡、大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗
商品鸡、鸟类标本制作批发
15092090590

东部旺角会所
转让
600平米
设施齐全 精装
15865559633

个人征婚
男48 离1.81 162斤 车房自营
稳健 帅气 寻40岁以内,
温柔漂亮健康能持家,
带女孩也可,与您共同
享受美好人生不离不弃。
18561314229

30岁稳重男上门保健
解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门
15954807221

定版电话: 81186679



与西海岸一起

腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞

《今日青岛》西海岸热线电话: **83913889**

办公地点: 青岛开发区长江中路208号土木建工大厦518室